



## Анонс онлайн-мероприятий Библиотеки п. Дружного

27 января - «Дорога жизни» Онлайн-презентация 6+

28 января - «Всё приходящее, а природа вечна...» Онлайн-презентация 0+

31 января - «И город мой не обошла война» Онлайн-презентация 0+

6 февраля - «Бережь природу дар бесценный» Онлайн-презентация 0+

9 февраля - «Герой былого времени» Онлайн-презентация 0+

Мероприятия проходят в онлайн - формате в социальных сетях «Одноклассники»

<http://ok.ru/profile/590710253617>

«Инстаграм»

[https://www.instagram.com/druzhnenskaya\\_biblioteka/](https://www.instagram.com/druzhnenskaya_biblioteka/)

«ВКонтакте»

<https://vk.com/druzhnenskayabibl>

# "Сеем-посеваем"

В детском саду № 43 посёлка Дружного, 14 января прошли Рождественские колядки. Организовали и провели это мероприятие воспитатели детского сада. Причем, дошкольники были не только зрителями, но и непосредственными участниками. Хороший эмоциональный настрой подарили ряженые детям и сотрудникам детского сада. Они исполнили колядные песни, присказки, заклички, прославляя Коляду. Водили хороводы, играли в народные игры, устраивали веселые переплясы, пели песни и частушки. Праздник произвел на детей незабываемые впечатления. Он получился веселым, шумным и зрелищным.

В нарядных костюмах, с песнями и закличками, с пожеланиями богатства и счастья ряженые обошли магазины, клуб и почту посёлка Дружного. Хозяева были щедры: угощали гостей сладостями. Участвуя в подобных мероприятиях, до-

школьники приобщаются к русской культуре и традициям. Это является неотъемлемой частью духовно-нравственного воспитания.



# "Где логика?"

16 января в СДК посёлка Дружного для молодежи прошла интеллектуальная игра «Где логика?» В процессе проведения игровой программы ребятам были представлены конкурсы, для прохождения которых необходимо было вспомнить пословицы и поговорки, популярные песни и т.д. Подростки продемонстрировали свою логику, смекалку, находчивость и неординарное мышление. Участники игры отметили, что интеллектуальное состязание было очень познавательным и интересным.



# "Месячник оборонно-массовой и патриотической работы"

В СДК п. Дружного состоялось открытие месячника оборонно-массовой работы под девизом «Воинский долг – честь и судьба». Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы ориентирован на учащихся всех возрастных категорий и призван формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России, повышать уровень физической подготовки подростков и юношей, воспитывать стремление к сохранению и преумножению военного, исторического и культурного наследия.



# Мир Библиотеки

## "День заповедников и национальных парков"



11 января социальных сетях Друженской сельской библиотеки прошёл час экологии «России заповедные места», приуроченный к Дню заповедников и национальных парков. Ребята в этот день узнали много полезного и интересного: чем отличается заповедник от национального парка и заказника, познакомились с Красной книгой, запомнили заповеди охраны природы, узнали о самых знаменитых заповедниках России.



## "Алан Милн и все, все, все..."

В рамках Культурно образовательного проекта "Культура для школьников" Друженская сельская библиотека подготовила для читателей онлайн - литературное путешествие "Алан Милн и все, все, все..."

18 января исполнилось 140 лет со дня рождения известного английского прозаика, драматурга, поэта, новеллиста



Алана Александра Милна. В сказках Милна не только истории с захватывающим сюжетом и множеством приключений, но при

этом и глубокий смысл; его изобретательные герои размышляют о жизни, дружбе, в них много доброты, взаимопомощи, всё то светлое, что непременно есть в каждом человеке.



## "Крещенские традиции"

19 января, православные верующие отмечали Крещение Господне.

Крещение Господне — христианский праздник, установленный в честь крещения Иисуса Христа. Согласно Евангелию, после странствий в пустыне пророк Иоанн Предтеча пришел на реку Иордан, в которой иудеи совершали религиозные омовения. Иоанн Предтеча стал говорить народу о покаянии, рассказал про крещение для оставления грехов и начал крестить людей в водах. Друженская сельская библиотека подготовила для читателей онлайн-презентацию в своих соц.сетях под названием "Крещенские традиции"



# Детский уголок

